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DESPRE ORGANIZATOR 

Programul de formare “Zero Plastic în Natură” este implementat de Asociația 
WWF România - Fondul Mondial pentru Natură, numită în continuare 
WWF-România (wwf.ro), în cadrul proiectului Patrula Zero Plastic cu sprijinul 
financiar din partea Lidl România.   

Misiunea proiectului este să protejăm natura de pericolul deșeurilor din 
plastic, pentru a îi menține biodiversitatea prin care asigură bunăstarea 
comunităților locale și a turiștilor. Până în 2030, vrem să reducem la zero 
cantitatea de deșeuri de plastic abandonată deja în natură și să prevenim apariția de 
noi deșeuri, prin educarea și implicarea tuturor celor responsabili. 

 

DESPRE PROGRAMUL DE FORMARE 
Curs pentru profesori 

Proiectul Patrula Zero Plastic a început încă din anul 2020.  

În 2025, ne propunem să continuăm proiectele de educație adresate profesorilor, 
prin care să le dezvoltăm competențe specifice educației de mediu, astfel încât să îi 
susținem în dezvoltarea și implementarea de proiecte de mediu împreună cu elevii, 
în Școala Altfel și Săptămâna Verde și nu numai. Profesorii joacă un rol important în 
formarea elevilor ca lideri, preocupați de binele naturii și comunității din care fac 
parte.  

În urma programului de formare, profesorii vor dobândi cunoștințe teoretice despre: 
biodiversitate, economie circulară, schimbări climatice, poluare, efectele poluării cu 
plastic în natură etc., vor fi implicați în activități practice în teren și se vor familiariza 
cu o serie de metode și instrumente de lucru, pe care le vor putea folosi ulterior în 
lucrul cu elevii și nu în ultimul rând vor avea posibilitatea să învețe unii de la ceilalți, 
din experiența împărtășită în cadrul sesiunilor de formare.     

 

http://wwf.ro


 

 
Proiectul Patrula Zero Plastic și ca urmare Programul de formare “Zero Plastic în 
Natură” se desfășoară în Brașov și Delta Dunării. Prin urmare, programul de 
formare pentru profesori se va desfășura atât în Brașov, pentru profesorii din județ, 
cât și în Tulcea, pentru profesorii din Delta Dunării 

Participarea profesorilor la programul de formare este GRATUITĂ.  

Obiective specifice: 

1. Formarea profesorilor privind protecția mediului prin participarea la un curs 
teoretic aplicat. 

Rezultate:  

● minim 20 de profesori cu abilități aplicate privind protecția mediului 
● suport de curs, care conține: noțiuni teoretice, metode și instrumente 

de lucru,  idei de activități/resurse pentru Săptămâna Verde și Școala 
Altfel. 

 

Beneficiari: 

● Profesori din învățământul gimnazial și liceal, indiferent de specializare.  

 

Oricând Organizatorul poate fi contactat la adresa patrulazeroplastic@wwf.ro pentru 
informații sau nelămuriri ce țin de implementarea Programului.  

Prezentul ghid de implementare este disponibil online pe site-ul WWF-România la 
pagina web al proiectului Patrula Zero Plastic. 

 

mailto:patrulazeroplastic@wwf.ro
https://wwf.ro/campanii/patrula-zero-plastic-mai-multe/


 

 

MODALITATEA DE DESFĂȘURARE  

Programul de formare se va desfășura în Brașov, în perioada 15 - 16 septembrie 
2025, iar în Tulcea, în perioada 22 - 23 septembrie 2025,  în intervalul orar 17.00 - 
20.30, într-o locație care va fi comunicată ulterior. 

Termenul limită de înscrieri este 10 septembrie 2025, în limita locurilor disponibile. 
Înscrierea se face prin completarea formularului de înscriere. 

Programul conține atât sesiuni teoretice, cât și sesiuni practice, care se vor 
desfășura în teren, în proximitatea sălii de curs. 

Este obligatorie participarea la toate sesiunile de formare. 

În urma participării la Programul de formare “Zero Plastic în Natură”, profesorii vor 
primi o Adeverință de participare, eliberată de Asociația WWF - România. 

Organizatorul va oferi participanților suport de curs de tip manual cu 
activități/resurse și va asigura toate materialele necesare desfășurării programului 
de formare în condiții optime.  

 

PRELUCRAREA DATELOR PERSONALE 

Următoarele date personale vor fi colectate conform Regulamentului Uniunii 
Europene 670/2016  și modificările ulterioare, pe durata Programului și utilizate în 
scopul desfășurării acestuia, de la toti beneficiari inscrisi: Nume, Prenume, adresa 
de e-mail, numar de telefon, unitatea de invatamant din care face parte.   

  

 

https://forms.gle/mSy5QoqusCzxEKbH7
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